
 
МИНИСТЕРСТВО НА ТРУДА И СОЦИАЛНАТА ПОЛИТИКА 

ЕВРОПЕЙСКИ СОЦИАЛЕН ФОНД 
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 

 

 

На 19 юни 2021 г. 

Приключи изпълнението на дейностите по  

Проект „Патронажна  грижа за възрастни хора и лица с увреждания 

в община Монтана“ Компонент 4 

 

 

Целеви групи на проекта: 141 лица  - възрастни хора на възраст над 65 

години, с ограничения или невъзможност за самообслужване, както и хора с 

различни по тежест увреждания, живеещи на територията на община Монтана. 
 

За периода на проекта от   19.12.2020  до 19.06.2021   са предоставяни почасови 

мобилни интегрирани здравно-социални услуги в домашна среда на 155 лица 

(възрастни хора над 65 г. с ограничения или в невъзможност за самообслужване 

и хора с увреждания и техните семейства) на територията на Община Монтана.  

 

Услугите, които  са получавали лицата, са до  2 часа на ден и са в зависимост от 

индивидуалните потребности: 

1. Здравни (медицински) услуги: измерване на кръвна захар, кръвно 

налягане, поставяне на инжекции, смяна на превръзки и т.н.;  

2. Социални услуги- помощ и подкрепа  на лицата за осъществяване на 

ежедневните им дейности и постигане на социално включване, както и 

неспециализираните услуги (административни услуги; комунално - 

битови дейности - помощ в домакинството; придружаване до различни 

институции, до личен лекар, подкрепа в придвижването и разходки и др.;  

 

- Създадени предпоставки за изграждането на адекватна мрежа от качествени и  

устойчиви социални и здравни услуги, предлагани в домовете на 

потребителите, отговарящи на индивидуалните и специфични потребности на 

възрастните хора и хората с увреждания на територията на Община Монтана  

- Подобрено е качеството на живот и възможностите  за социално включване на 

155 броя лица с увреждания и възрастните хора в Община Монтана и осигурени 

предпоставки за независим и достоен живот.  

- Създадени предпоставки за превенция на риска от институционализация на 

хората с увреждания и хора над 65 г. в невъзможност за самообслужване на 

територията на община Монтана. 
 
 
 

 


